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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

33ª Sessão Ordinária 

3 de novembro de 2020, terça-feira
	CARLOS RENATO SEROTINE - SOLIDARIEDADE                                                 PRESIDENTE                        

MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                         VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PDT                                                      1º SECRETÁRIO
SILVIO DELFINO - PSDB                                                                                         2º SECRETÁRIO
ARTUR ERNESTO HENRIQUE - DEMOCRATAS
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                       

JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - DEMOCRATAS
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE

JULIANO CESAR RODRIGUES - SOLIDARIEDADE                        

PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - MDB  

ROGÉRIO ALVES MAZZONETTO - DEMOCRATAS                               


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro;
- da Secretaria da Justiça e Cidadania do Governo do Estado de SP;
- da APAE de Bebedouro;

- do vereador Artur Henrique (2 ofícios);
- do vereador Prof. Jorge Cardoso;
- do vereador Chanel;
- do vereador Juliano Cesar;

- da vereadora Mariangela Mussolini;
- do vereador Engenheiro Nasser;

- do vereador Rogerio Mazzonetto;
- do vereador Silvinho do Pão de Queijo.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES

- do Gabinete da Subsecretaria de Relacionamento com Municípios ao vereador Paulo Bola. 

OFÍCIOS ENVIADOS AO DEPARTAMENTO LEGISLATIVO
- do presidente Tota.
PROJETOS

- Emenda Modificativa n. 4 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações.
- Emenda Modificativa n. 5 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações.

- Emenda Modificativa n. 6 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações.

- Emenda Modificativa n. 7 ao Projeto de Lei n. 35/2020 - LOA -, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que suplementa e anula parcialmente dotações.
INDICAÇÕES

Vereador Engenheiro Nasser - PDT
- n. 568/2020 - indica ao Prefeito que determine reparos na iluminação de alguns postes da Rua Octávio Araújo Simões, Jardim De Lúcia, o que tem causado muita indignação nos munícipes, tendo em vista que a CIP vem há anos sendo cobrada em suas contas de energia;
- n. 569/2020 - reitera as Indicações n. 220/2014, 274/2016 e 216/2020 ao Prefeito, para que determine o recapeamento asfáltico da Alameda Thomas Heguedusch, especialmente em sua confluência com a Rua Carlos Busse Júnior, onde foi construída uma canaleta para o escoamento de águas, porém os serviços de recapeamento dessas ruas ainda não foram efetuados;
- n. 570/2020 - indica ao Prefeito que determine a retirada da vegetação que brotou no meio-fio da pavimentação asfáltica da Rua Geracy Ferreira dos Santos, especialmente entre as ruas Pedro Lopes e Maurício Alves de Oliveira, Residencial Bebedouro, bem como a execução de serviços de reparos na infraestrutura;
- n. 571/2020 - indica ao Prefeito que determine a realização de serviços de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Antônio Tonelli, especialmente entre as ruas Pedro Lopes e Moacir Veloso, Residencial Bebedouro.

Vereador Paulo Bola - MDB

- n. 566/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a construção de canaleta para escoamento de águas pluviais no cruzamento da Rua Antonio Rodrigues com a Rua Pedro Janini, Bom Retiro;
- n. 567/2020 - indica ao Prefeito que viabilize a execução da operação tapa-buracos em toda a extensão da Viela 3 de Maio.
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